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Διευθυντές/ντριες  

Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης  

  

  

Θέμα: Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα Χρυσοπράσινο Φύλλο  

  

Παρακαλούνται οι Διευθυντές, των οποίων τα σχολεία συμμετέχουν στο Περιβαλλοντικό 

Πρόγραμμα «Χρυσοπράσινο Φύλλο», όπως κοινοποιήσουν την παρούσα εγκύκλιο στους 

καθηγητές/τριες του σχολείου τους που συμμετέχουν στο πρόγραμμα και μεριμνήσουν για τη 

συμπλήρωση του εντύπου που επισυνάπτεται (Σχέδιο Δράσης 2021-2022). Παρακαλούμε, το 

συμπληρωμένο έντυπο να αποσταλεί ηλεκτρονικά σε word, μέχρι τις 27 Οκτωβρίου 2021 στον 

συντονιστή του προγράμματος Δρα Χρίστο Μαραθεύτη, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

xmaratheftis@gmail.com .  

 

Κατά τη σχολική χρονιά 2021-2022 λόγω της πανδημίας Covid-19, και των υγειονομικών 

μέτρων και πρωτοκόλλων, διαφοροποιούνται οι δραστηριότητες που προγραμματίζονται να 

γίνουν στα πλαίσια του εν λόγω προγράμματος:  

 Διαδικτυακές συναντήσεις του Συντονιστή με τους εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν 

στο πρόγραμμα με σκοπό την παρακολούθηση της υλοποίησης των ερευνητικών 

εργασιών και την επίλυση τυχόν προβλημάτων σε επίπεδο σχολικής μονάδας.  

 Καθορισμός του Σχεδίου Δράσης 2021-2022 από τις ομάδες εργασίας.  

 Ολοκλήρωση, συγγραφή και ετοιμασία παρουσίασης των ερευνητικών εργασιών.  

 Συλλογή και ανάλυση συμπληρωματικών ποιοτικών και ποσοτικών στοιχείων αφού 

ληφθούν όλα τα μέτρα υγειονομικής ασφάλειας λόγω της πανδημίας.  

 Ενίσχυση της διαδικτυακής επικοινωνίας μεταξύ των εκπαιδευτικών των σχολικών 

μονάδων Ελλάδας και Κύπρου.  

 Διαδικτυακή συνάντηση και σεμινάριο μεταξύ των εκπαιδευτικών των σχολικών 

μονάδων Ελλάδας και Κύπρου.  

 Ενίσχυση της διαδικτυακής επικοινωνίας μεταξύ των μαθητικών ομάδων Κύπρου και 

Ελλάδας.  

 Είναι σημαντικό να ληφθούν όλες οι δέουσες ενέργειες για την ασφάλεια και υγεία των 

μαθητών και εκπαιδευτικών σε όλες τις δραστηριότητες που θα πραγματοποιηθούν στο 

πλαίσιο του προγράμματος. Η εποπτεία για την ασφάλεια των μαθητών είναι ευθύνη 

των εκπαιδευτικών κάθε σχολείου.  

 Αποστολή στην Επιθεώρηση Φυσιογνωστικών/Βιολογίας του ηλεκτρονικού υλικού που 

δημιούργησαν τα σχολεία μέχρι τις 10 Ιουνίου 2022.  



 Όλα τα σχολεία του προγράμματος προτρέπονται να συμμετέχουν σε μαθητικά 

συνέδρια με τις εργασίες τις οποίες θα εκπονήσουν.  

 Παρακαλούνται οι Συντονιστές Β.Δ. των σχολείων υπεύθυνοι για το εν λόγω 

πρόγραμμα όπως παρακολουθούν τις δραστηριότητες του προγράμματος σε επίπεδο 

σχολείου για την ορθή υλοποίησή τους.   

 Αξιολόγηση του προγράμματος: Σας ενημερώνουμε ότι έχουν καθοριστεί και 

εφαρμόζονται εδώ και χρόνια, κριτήρια αξιολόγησης του έργου που παράγεται από 

κάθε σχολείο που συμμετέχει στο πρόγραμμα, με βάση τα οποία θα εξαρτάται η 

διάρκεια παραμονής του σχολείου στο πρόγραμμα.   

 

Τα κριτήρια αξιολόγησης είναι τα πιο κάτω:  

 Υλοποίηση Σχεδίου Δράσης  

 Τήρηση Χρονοδιαγραμμάτων  

 Συνεργασία με τον Συντονιστή  

 Συνεργασία με το συνεργαζόμενο Ελλαδικό σχολείο  

 Βαθμός και Ποιότητα υλοποίησης των στόχων 

  

Σημειώνεται ότι οποιοδήποτε έντυπο ή ηλεκτρονικό υλικό που δημιουργείται στο πλαίσιο του 

προγράμματος θα πρέπει να αποστέλλεται στο Υπουργείο Παιδείας Πολιτισμού, Αθλητισμού 

και Νεολαίας (υπόψη Συντονιστή του Προγράμματος) για ενημέρωση και αρχειοθέτηση.  

  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Συντονιστή του 

Προγράμματος Δρα  Χρίστο Μαραθεύτη τηλ. 22800951 – 99255200 (Τετάρτη) email: 

xmaratheftis@gmail.com  

  

  

  

           
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  

Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης  
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